

Catre cei interesati,

Urmare a solicitării de clarificări a unui operator economic, referitoare la procedura privind achiziția de servicii de consultanță în management de proiect în sprijinul coordonării implementării cu succes a proiectului „*Extinderea capabilităților sistemelor informatice ale MAI prin realizarea interoperabilității cu sistemul informatic SNUAU-112 al STS*” cod SMIS 57009. avem onoarea să vă comunicăm următoarele:

Întrebare 1:

În caietul de sarcini, în cadrul capitolului 3.2. Sarcinile prestatorului sunt menționate cerințele de calificare:

A) „*Prestatorul are rolul de expert în furnizarea de acestui tip de servicii și va lua o poziție constructivă (pro-activă) în îndeplinirea obiectivelor contractului, aceasta însemnând următoarele:*

[...] j) să aibă responsabilitatea, atât pe perioada procedurii de achiziție a execuției sistemului, cât și pe toată durata implementării și a perioadei de garanție, conform prevederilor legale în vigoare, pentru toate viciile de proiectare, concepție și redactare a sistemului/ documentației care fac obiectul contractului.

B) *Activitățile specifice - c) sprijinirea Beneficiarului în ceea ce privește managementul financiar al fiecărui contract din cadrul proiectului.*

Activitățile specifice care se vor derula în acest sens vor include, dar nu se vor limita la:

[...] iiii. realizarea efectivă a documentelor de plată depuse în cadrul contractelor de prestare de servicii și furnizare de produse, întocmirea efectivă a tuturor documentelor aferente managementului financiar al contractelor care se vor implementa în cadrul proiectului (inclusiv părțile relevante din documente de monitorizare, raportare etc);”

Vă rugăm să precizați:

A) Modalitatea de îndeplinire a condiției referitoare la asumarea responsabilității pentru toate viciile de proiectare, concepție și redactare a sistemului/ documentației care fac obiectul contractului de execuție a sistemului, de către oricare dintre cei trei membrii ai echipei de consultanță, luând în considerare:

1. domeniul de pregătire și experiența acestora. Identificarea eventualelor vicii de proiectare, concepție și redactare apărute sub responsabilitatea unei terțe persoane ar presupune

existența unui expert tehnic cu pregătire în domeniul IT, iar Caietul de sarcini nu menționează ca în cadrul echipei de consultanță să existe un astfel de expert.

2. Legislația în vigoare stabilește responsabilități pentru executanții unor lucrări sau furnizorii unor produse/servicii în ceea ce privește eventualele vicii de proiectare, concepție, redactare. În acest sens, Autoritatea Contractantă trebuie să stabilească în modelul de contract aferent achiziției termenii corespunzători pentru garanția de bună execuție și responsabilitățile executantului.

3. Legislația în vigoare definește situații pentru vicii ascunse. Caietul de sarcini pentru procedura în cauză menționează simplu “vicii”, ceea ce ar presupune cunoașterea acestora la momentul semnării contractului de consultanță pentru managementul proiectului.

B) Prin sintagma “realizarea efectivă a documentelor de plată depuse în cadrul contractelor de prestare de servicii și furnizare de produse” se înțelege pregătirea informațiilor necesare pentru completarea Ordinelor de plată și transmiterea acestora către persoana autorizată să efectueze plăți din cadrul Ministerului Afacerilor Interne?

Răspuns :

A) Autoritatea Contractantă apreciază că responsabilitățile stabilite la **cap. 3.2. “Sarcinile prestatorului”**, art. j, exced domeniul de consultanță solicitat, și, prin urmare, acestea se vor elimina din conținutul caietului de sarcini.

B) Prin sintagma *”realizarea efectivă a documentelor de plată depuse în cadrul contractelor de prestare de servicii și furnizare de produse ”*, Autoritatea Contractantă a dorit să facă referire la activitatea de pregătire a informațiilor necesare și verificarea documentației înaintea trimiterii acestora către structura abilitată să efectueze plățile.